



Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület
6000 Kecskemét, Vörösmarty u. 12.

www.homokhatsag-leader.hu
homokhatsag.egyesulet@gmail.com
Tel.: 76/505-781 Fax: 76/505-782



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007–2013

Román vidékfejlesztési delegáció szakmai látogatása

Április 22.-én egy 12 főből álló román delegáció látogatott Kecskemétre az Agrár-vidékfejlesztésért Felelős Államtitkárságra. A delegáció vidékfejlesztési szakemberekből állt, akik egy négy napos tanulmányi út keretében vettek részt az államtitkárság által szervezett programon.

A vendégeket dr. Viski József helyettes államtitkár fogadta az államtitkárság épületében, melyet a köszöntő és rövid bemutatkozás után kollégáink vezetésével szintről szintre megtekintettek. Az épület bejárása után a KEFAG Zrt. Juniperus Szállójában került sor a szakmai előadások megtartására. Gyenes Adrienn, az EMVA Stratégiai Főosztály munkatársa a Vidékfejlesztési Program stratégiai tervezését mutatta be, majd dr. Benedek Tamás az Irányító Hatósági Főosztály főosztályvezető-helyettese beszélt az államtitkárság, mint irányító hatóság munkájáról. A KEFAG Zrt. részéről Dr. Bárány Gábor erdőgazdálkodási osztályvezető mutatta be az erdészet működését, gazdálkodását és az uniós források erdőgazdálkodásban való hasznosítását.

Ebéd után Dr. Vén Gabriella a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület vezetőjének kalauzolásával helyi sikerprojekteket mutattunk be román vendégeinknek. Először Helvéciára látogattunk el, ahol a felújított, helyi védelem alatt álló önkormányzati épületben fogadott minket Balogh Károly a község polgármestere. Röviden bemutatta a település történetét, beszélt az épület felújításáról, majd elkísért minket a további két helvéciai projekthelyszínre. Ezek közül az egyik a családi vállalkozás keretében épített és üzemeltett Helvécia Balogh Borház, ahol a vidékre jellemző bőséges vendégszeretettel fogadták a delegációt, majd Göbolyös Károly burgonyatermelőhöz látogattunk ki, aki az uniós forrásokból bővített gazdasági épületét mutatta be a vendégeknek.

Helvécia után Lajosmizsén folytatódott a helyi sikerprojekteket megtekintése. Először a Lajosmizsei Iparosok és Kereskedők Egyesületéhez látogattunk el, ahol Basky András polgármester és az egyesület vezetője fogadta a delegációt. Röviden bemutatták az Egyesület történetét, majd a LEADER program támogatásával kialakított kiállítótermet és rendezvényteret, ahol terveik szerint a környékbeli iparos mesterségekről fellelhető anyagokat és eszközöket fogják majd kiállítani. A délutáni program zárásaként pedig a Mizsei Lovastanyát tekintettük meg, ahol Lévai Csilla a tanya egyik vezetője mutatta be az ÚMVP III. tengelyének forrásaiból kialakított lovascentrumot és kültéri lovaglópályát.

A Tiszától a Homokhátságig LEADER Közösség jó gyakorlatait, sikeres projektjeit bemutató helyszíni bejárásról élményekkel és ötletekkel telten távozott minden résztvevő.

Kecskemét, április 22.

Dr. Vén Gabriella

munkaszervezet vezető